



新聞稿

2020 年度 VINEXPO 香港酒展將延至 7 月 8 至 10 日舉行

香港, 2020 年 3 月 2 日 – 鑑於新型冠狀病毒疫情的最新情況, 原定於 2020 年 5 月 26 至 28 日舉行的 Vinexpo Hong Kong 將推遲至 2020 年 7 月 8 至 10 日舉行。主辦單位因應參展商的要求而決定延期, 並將致力為所有相關人士提供最佳的條件, 以支持烈酒及葡萄酒行業在亞太地區的業務發展。今屆商貿展場地不變, 將假座香港會議展覽中心舉行, 並將於經濟復甦之際提供重要的業務平台和思想領導。

業界的反應清晰明確, 表示 Vinexpo Hong Kong 應重新安排日期以減低健康和 safety 風險, 但仍然希望保留在 2020 年上半年度舉辦。活動在可行的情況下儘早舉行, 為參展商和與會人士提供洽商交流的機會, 能有助振興區內活動。

Vinexpo 行政總裁 Rodolphe Lameyse 強調: 「我們對於能為這個緊密聯繫的社區提供服務感到很高興, 這讓我們能夠準確了解業內的需求。我們正在盡一切努力, 令重新安排的 2020 年度 Vinexpo 香港酒展成為亞太地區不容錯過的活動。」

不少公司已確認會在新展期參展, 同時亦將有很多國家和地區的與會代表出席, 除了已多次參加的智利、阿根廷、南非和法國主要葡萄酒產區外, 烏拉圭、黎巴嫩和敘利亞亦會首次派出代表參加。

Emiliana Organic Vineyards 酒莊亞洲出口經理 Guillermo Beltramin 表示: 「VINEXPO 香港延期至 7 月, 對業界而言是一個好消息。毫無疑問, Vinexpo 香港對各界正期盼着的經濟反彈將會是最強力的支持。」

Borie Manoux 酒莊主席指出: 「Vinexpo Hong Kong 是亞洲區內的重要商貿活動, 因此我們對於活動的推遲安排表示歡迎。我們將可與客戶重新建立聯繫, 有助推動年底的銷情。」

Navarro Lopez 酒莊展覽及活動統籌 Carmen Fernandez 表示: 「我們一定會在 7 月的 Vinexpo 香港展會上再度參展。Vinexpo 是業內首屈一指的重要活動, 是幫助我們亞太區業務能夠重拾升軌之最佳平台。」

本屆 Vinexpo Hong Kong 將首次設立「Be Spirits」烈酒與調酒專區, 該專區剛於上月舉行的 Vinexpo Paris 巴黎酒展上登場。在香港展會上, 大會亦將舉辦一系列更精彩的研討會、專業試酒班和品酒會, 並會繼續設置「WOW!」專區(「World of Organic Wines」有機葡萄酒世界), 展出多款有機或生物動力法認證的葡萄酒。

Vinexpo 簡介

Vinexpo 在波爾多工商總會的支持下於 1981 年成立，多年來成功籌辦多場葡萄酒及烈酒界盛事。Vinexpo 擁有 39 年豐富經驗及獨到市場知識，並與世界各地的主要分銷商關係密切，主要在世界五大城市（波爾多、香港、紐約、東京和巴黎）舉辦商貿展，以及巡迴展會 Vinexpo Explorer。Vinexpo 每年都會就全球葡萄酒及烈酒消耗量進行詳細調查，發表 Vinexpo/IWSR 市場研究報告。



Vinexpo 已獲得 ISO 20121 國際標準認證。 Vinexpo 通過一系列旨在降低環境影響並優化當地、社會和經濟效益的措施來實踐企業社會責任。Vinexpo 確保其業務按照 ISO 20121 認證「事件可持續性管理系統標準」進行管理，展現出對整個集團的績效表現之承諾。

更多詳情請瀏覽：Vinexpohongkong.com

Vinexpo 社交媒體



傳媒查詢，請聯絡：

嘉希傳訊-香港

Chloe Chan -

電話：+852 3163 0183

電郵：Chloe.chan@ghcasia.com

Camille Malavoy – 新聞主任

Marie-Caroline Garcia – 新聞助理

電話：+33 (0)5 56 56 01 68

手機號碼：+33 (0) 6 31 00 50 41

電郵：presse@vinexpo.com